

“护刃行动”第六天：突袭加沙地带火箭弹发射点

以军特种部队首次发起地面攻势

安理会呼吁巴以缓和当前局势



开炮瞬间

7月12日，在以色列南部与加沙的边境，一门以军155毫米M109系列自行榴弹炮向加沙地带开火。

(新华社/基尼图片社)

周观天下

巴以冲突：双方尚在“青春期”

巴以冲突，若从1948年以色列建国算起，已经持续66年。不过，冲突双方似乎依旧停留在青春期：冲动、暴躁、易怒……最近，双方“爆点”因三名以色列少年和一名巴勒斯坦少年先后遭到劫杀而触发。而这一轮冲突距上次双方大打出手不到两年。

连日来，以军空袭加沙地带1100多个目标，造成巴方至少150人死亡、约700人受伤，死者中包括不少平民。与此同时，伊斯兰抵抗运动（哈马斯）等组织武装人员向以色列境内“激情四射”了近700枚自制火箭弹，但是并未造成较大伤亡。

冲突仍在持续。即便国际社会严重关切加沙地带人道主义危机并强烈呼吁立即停火，但是至少截至

13日，双方都未表示出任何收手停火的意愿。而问题也便由此产生：以色列通过这次“护刃行动”究竟要达到怎样的目的？哈马斯心中又在打着什么算盘？

分析人士认为，加沙地带巴勒斯坦武装人员持续发射火箭弹骚扰以色列，是促使内塔尼亚胡政府决心发动此次军事行动的直接原因。尽管存在难度，以色列领导人仍然希望将加沙地带巴勒斯坦武装力量打回到“石器时代”，使其丧失或接近丧失火箭弹发射能力。

内塔尼亚胡下定决心狠狠打击哈马斯，甚至考虑动用地面部队“暂时接管”加沙地带。在电话通话中，他告诉美国总统奥巴马、俄罗斯总统普京、德国总理默克尔、英国首相卡梅伦和法国总统奥朗德：“国际压力不

会阻止以色列使用全力打击恐怖组织。”

对哈马斯而言，与以色列斗争是一笔军事上代价能够承受，但是政治上和经济上却可“名利双收”的划算买卖。巴勒斯坦立法委员会选举和总统选举将在年内举行。因“外部救援”中断数月而底气不足的哈马斯此时迫切需要“外部刺激”来爬出政治低谷。

舆论注意到，关于哈马斯与以色列的冲突，哈马斯的政治对手——巴勒斯坦民族解放运动（法塔赫）及其领导人、巴勒斯坦国总统阿巴斯的态度颇为值得玩味。这位上个月拉哈马斯“参股”组建联合政府的领导人敦促哈马斯立即停止向以色列发射火箭弹。

阿巴斯的表态再度引发外界对巴

乌克兰东部持续激战 至少30名平民死于炮击



7月12日，乌克兰士兵在乌东部谢韦尔斯克镇警戒。(新华社/法新)

据新华社莫斯科7月12日电（记者刘怡然 曹妍）乌克兰军方发言人12日表示，乌克兰东部民间武装开始发动反攻，但政府军仍将继续进攻。民间武装称，至少有30名平民死于炮击。

乌通社12日报道说，乌克兰国家安全与国防委员会发言人雷先科当天在新闻发布会上表示，武装分子开始发动反攻，试图夺回此前被政府军收复的城市。据乌克兰军方掌握的情况，民间武装正在重新调整，并招募新的雇佣军。

雷先科说，实行“反恐行动”的地区局势高度紧张，但政府军将继续

韩称朝再次发射两枚疑似导弹

新华社首尔7月13日电（记者张青）据韩联社13日报道，朝鲜当天凌晨从开城北部地区向朝鲜半岛东部海域发射两枚疑似短程弹道导弹的发射物。

韩国军队联合参谋本部一位官员13日说，当天凌晨1时20分和1时30分许，朝鲜从开城北部地区先后向朝鲜半岛东部海域发射两枚导弹，其射程为500公里左右。

该官员还表示，为应对朝鲜可能进行的追加发射，韩国军方正强化对朝监

视，维持万全的应对态势。

据韩国军方推测，朝鲜当天发射的极可能是“飞毛腿”系列弹道导弹。

报道说，值得关注的是朝鲜此次导弹发射地点位于开城以北一带，距韩国军事分界线仅20多公里，较上次发射地点再次南移。朝鲜在军事分界线附近进行导弹发射非常罕见。

有媒体分析称，朝鲜此举是对美国航母驶入韩国釜山港准备参加联合军演的抗议，同时借此向韩国施压，以促

其改变对朝鲜此前提出的“特别提案”的态度。

另据报道，日本防卫省当天确认，朝鲜从开城附近发射了两枚弹道导弹。防卫省将召开紧急会议，讨论应对措施。

目前，朝鲜方面对当天的发射尚无相关报道。

这是朝鲜今年的第14次发射行为。从今年2月21日至今，朝鲜已累计发射97枚短程弹道发射物。

(据新华社北京7月13日电)

老鼠的天堂—— 印度“鼠庙”

在印度西部拉贾斯坦邦比卡内尔市以南30公里的代什诺盖村，坐落着一座令人惊奇诡异的“鼠庙”。庙的名字是卡尔尼·玛塔庙，其实供奉的不是老鼠，而是印度教女神卡尔尼·玛塔。相传，这位女神的后人死后的灵魂会通过老鼠来转世重生，因此，老鼠在这里被视为神圣的动物。超过两万只的老鼠在这里安家，老鼠不仅在庙里食宿，还接受着成千上万远道而来的信徒的朝拜。

(新华社记者 郑焕松 摄)

N 图说新闻
News photos



▲印度拉贾斯坦邦代什诺盖村“鼠庙”外的浮雕栩栩如生。

◆7月12日，在印度拉贾斯坦邦代什诺盖村的“鼠庙”，一只老鼠经过一名正在朝拜的女子。

利民兵武装武力争夺的黎波里机场控制权

据新华社的黎波里7月13日电（记者陈向阳 张远）利比亚首都的黎波里国际机场的官员13日说，受民兵武装武力争夺该机场控制权的影响，机场被迫关闭，暂时取消了所有在此进出的航班。

自2011年卡扎菲政权倒台以来，的黎波里国际机场一直被支持世俗势力的津坦民兵武装控制。“利比亚革命者行动委员会”等支持宗教势力的民兵组织组成的联合武装在当天早上对机场发动进攻，希望夺取对机场的控制权。

机场附近的居民告诉新华社记者，激战大约从当天早上6时开始，动用了包括火箭弹在内的中型和重型武器。在距机场20多公里的市区，能看见机场方向腾起的浓烟。利比亚卫生部官员说，当天冲突造成6人死亡，25人受伤。

的黎波里国际机场每天有往返利比亚与英国、土耳其、德国、突尼斯和埃及等国的十余个国际航班和众多国内航班。据机场官员透露，机场暂时取消了所有进出港航班，何时恢复正常仍不得而知。包括英国航空、土耳其航空、埃及航空、突尼斯航空在内的多家航空公司也发表声明，宣布取消从的黎波里机场进出港的航班。

保加利亚一列车脱轨 致1人死亡，15人受伤



保加利亚内务部12日发布新闻公报说，当天下午一列火车在保加利亚旧扎戈拉市附近发生脱轨事故，造成1人死亡、15人受伤。图为列车脱轨现场。

阿总统候选人已和解 全部选票将进行核查

据新华社喀布尔7月12日电（记者陈汉琪 仇博）阿富汗国务卿克里12日在阿富汗首都喀布尔表示，阿富汗总统候选人阿卜杜拉·阿卜杜拉与阿什拉夫·加尼已就选举问题达成和解，全部选票将进行核查。

克里当天夜间在发布会上说，阿卜杜拉和加尼已就选举问题达成和解，阿富汗独立选举委员会将在国际社会的监督下对全部选票进行核查。驻阿富汗国际安全援助部队和阿富汗军队将把全国各地的票箱运至喀布尔，选票核查工作将于24小时内开始。

此外，克里与加尼均向阿富汗总统卡尔扎伊提出推迟原定于8月2日举行的新总统就职典礼。

阿富汗独立选举委员会7日公布总统选举第二轮投票初步结果，加尼以56.4%得票率领先，阿卜杜拉得票率为43.6%。独立选举委员会同时承认，第二轮投票中存在舞弊和造假行为。

今年4月5日，阿富汗举行总统选举。由于无人获得半数以上选票，得票领先的前外长阿卜杜拉和前财长加尼进入第二轮角逐。然而，在6月14日举行第二轮投票后，阿卜杜拉指责选举机构参与舞弊，并中断了与选举机构的合作，原定于7月2日公布的初步计票结果也推迟至7日公布。

本报地址：宁波市灵桥路768号 问询电话：87688768、87682114 职业道德监督投诉电话：87654321 邮编：315000 电子邮箱：nbdaily@cnnb.com.cn 法律顾问：素豪律师事务所罗杰律师、胡力明律师 宁波市高新区光华路299弄研发园C区 电话：87298700 广告部：87682193、87682188 广告经营许可证：工商字84408500-8号 发行中心电话：87685678、87685669 地址：宁波市灵桥路768号 定价每月24元 零售每份0.80元 宁波报业印刷发展有限公司 电话：87685550 昨日本报开印0时36分 印毕4时40分